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予算審査特別委員会都市建設分科会記録 
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伊 藤 康 平 亀 井 琢 磨 川 合 隆 史 佐々木 友 樹 

小松﨑 文 嘉 向 後 保 雄   

欠席委員 な  し 

担当書記 岡 田 昌 樹 鈴 木 拓 哉   

説 明 員  

協議案件 指摘要望事項の検討 

そ の 他  

            主 査   段 木 和 彦  
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午後３時56分開議 

 

○主査（段木和彦君） ただいまから、予算審査特別委員会都市建設分科会を開きます。 

 本日の審査日程につきましては、指摘要望事項の検討でございます。 

 

指摘要望事項の検討 

○主査（段木和彦君） 委員の皆様には、これから予算審査特別委員会都市建設分科会として

の指摘要望事項の検討をお願いいたします。 

 まず、正副主査案を副主査より発表いたします。岳田副主査。 

○副主査（岳田雄亮君） まず初めに、都市局の指摘要望事項案を申し上げます。地域公共

交通計画については、働き方の変容や利用者減少による収支悪化等により、バス路線維持が

容易ではない現状を十分踏まえるとともに、市民の日常生活を支える移動環境の確保を図る

ため、他都市の先進事例も参考に、各エリアの状況に適した多様な交通サービスによる移動

手段の在り方を検討するなど、持続可能な交通ネットワークの形成に資する改定に努められ

たい。 

次に、建設局です。道路の維持管理については、地球温暖化などの気候変動に伴う雑草の

繁茂により、交通安全上の支障や除草コストの増加が課題となっていることから、緊急性が

高い箇所の草刈り対応による安全確保はもとより、コンクリートや防草シートで覆うなど防

草対策による草刈り業務の効率化にも取り組みながら、安全で快適な道路環境の確保に努め

られたい。 

 以上でございます。 

○主査（段木和彦君） 正副主査案につきましては以上ですが、いかがでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○主査（段木和彦君） それでは、指摘要望事項については、以上のとおり決定させていただ

きます。 

なお、分科会報告の作成等につきましては、正副主査に御一任願います。 

 また、実は本日が本当の最後となりますので、一言御挨拶を申し上げます。 

 本当にこの都市建設委員会は、委員の皆さんに本当に支えられて１年乗り切ることができま

した。またいろいろ御報告も、公共交通ということで、すごくいい報告ができるかと思います。 

本当にどうもありがとうございました。（拍手） 

 岳田副主査。 

○副主査（岳田雄亮君） すばらしい委員長の下で、私も微力ですけれども、少し支えること

ができたかと思うんですけれども、それもひとえに委員の皆様方のお支えによることだと思い

ますし、本当に１年を通して協力し合えた委員会だったのではないかと思います。実りある委

員会でございました。本当にありがとうございました。（拍手） 

○主査（段木和彦君） 以上で、予算審査特別委員会都市建設分科会を終了いたします。 

 長期間、慎重審査ありがとうございました。 

 

午後３時58分散会 


